

本报携中铁领秀城献爱心 一小时千余斤花菜送市民



花菜赠予环卫工

信阳消息 (首席记者 韩蕾)“大娘,这是您的花菜,您拿好。”6月3日上午,信阳日报社门前排起了长队,而在队伍的前方,信阳晚报社和中国铁建·领秀城的工作人员正在向市民送免费花菜。

从上周开始,浉河区游河乡李畋村的花菜就一直牵动着数万信阳人的心,因为滞销,李畋村第一书记贾铁发出了求助信息。本报在得知这个消息后,第一时间来到李畋村,进行了实地采访。

随后,本报在5月26日、27日以及30日都对李畋村花菜的销售情况进行了跟踪报道,并且积极帮助李畋村的菜农寻找买家。在本报的“搭桥牵线”下,李畋村滞销的花菜成了“爱心菜”,不少市民以及企业都亲自到李畋村购买花菜,有的一买就是几千斤。

中国铁建·领秀城在得知此事后,第一时间组织专人现场考察,当场订购一万斤花菜援助菜农,并决定联手媒体将这万斤花菜免费送给广大市民。

6月3日上午9时,由信阳日报社、信阳晚报社携手中国铁建·领秀城开展的“扫码送李畋有机花菜”活动第一站在信阳日报社门前如期举行。市民排着队,在扫描过《信阳晚报》微

公众号以及中国铁建·领秀城微信公众号的二维码后,从工作人员手里领取了花菜,看着新鲜的花菜,市民的心里再提高兴了。

通过采访记者了解到,不少市民都是看到了《信阳晚报》微信公众号发出的消息后,得知可以免费领取花菜,便三五结伴地早早等候活动开始。“李畋村的花菜我们知道,这几天看《信阳晚报》知道李畋村的花菜滞销,菜农很着急,我们前来领花菜,也算是对

菜农辛勤劳动的尊重。”市民张女士说。

不到一个小时,1000多斤花菜全部送完。一颗花菜是一颗爱心。如今的信阳,因为一颗小小的花菜,再次让一条条爱的小溪汇聚成爱的海洋。一座城市因为有“爱”会显得更具人情味、更有温度,而花菜从“滞销菜”变身“爱心菜”,不仅体现出了信阳人的大爱无私,也让信阳溢满文明和谐,更是信阳人追求文明城市坚实有力的体现。

>>>相关链接

一颗花菜沸腾一座城,一颗花菜温暖一座城。

从5月25日到6月3日,从李畋村第一书记贾铁发布求助信息到现在,短短10天内,热心的企业以及爱心的市民纷纷前去李畋村订购花菜。

信阳百家商业股份有限公司订购7000斤;信阳生鲜果购网订购5000斤,并承诺后续有花菜可以继续订购;在天伦广场进行义卖花菜,40分钟,2万斤花菜被抢购一空;信

阳老菜馆订购了2000斤花菜,并将其中1000斤送给了五星办街道拱桥困难户和大拱桥社区的环卫工人……

如今,中国铁建·领秀城订购了10000斤花菜,并联手本报免费将这万斤花菜送给广大市民。信阳日报社只是活动的第一站,在周末的两天时间内,在南虹广场、拱桥小学、平桥世纪广场、体彩广场、天伦广场……都能看到爱心花菜的身影。



高兴地领取花菜



工作人员递上新鲜花菜



市民向记者展示爱心花菜

